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Θζμα: «Ημερίδα Euroscola 17-03-2016: Διεξαγωγι διαγωνιςμοφ για μακθτζσ Βϋ και Γϋ Λυκείου για 
τθν ανάδειξθ εκπροςϊπων και τθν επιλογι ςυνοδϊν» 
 
ΣΧΕΤ.:  

1) Η  με αριθμ. πρωτ. 159257/Δ2/09-10-2015 εγκφκλιοσ  του ΥΠΠΕΘ, με θζμα «Πρόγραμμα EUROSCOLA». 
2) Η με αριθμ. πρωτ. 4509/12-10-2015 Απόφαςη του Περιφερειακοφ Δ/ντή Α/θμιασ και Β/θμιασ Εκπ/ςησ 

Βορείου Αιγαίου, με θζμα «Οριςμόσ Υπευθφνου για το Πρόγραμμα Euroscola 2016». 

 
Το Ευρωπαϊκό Κοινοβοφλιο, επικυμϊντασ να δϊςει ςτουσ νζουσ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ τθν 

ευκαιρία να γνωρίςουν το χϊρο και τον τρόπο λειτουργίασ του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και να 
εκφράςουν τισ προςδοκίεσ και τισ απόψεισ τουσ για τθν ευρωπαϊκι οικοδόμθςθ, διοργανϊνει ςτο 
τραςβοφργο τθν θμερίδα EUROSCOLA, ςτισ 17 Μαρτίου 2016. Στθν θμερίδα αυτι κα 
ςυμμετάςχουν μακθτζσ Λυκείου από τισ χϊρεσ – μζλθ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ. 

Η Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ Βορείου Αιγαίου καλείται να εκπροςωπθκεί από είκοςι 
τζςςερισ (24) μακθτζσ και δφο (02) ςυνοδοφσ κακθγθτζσ, από τισ Διευκφνςεισ Δ/κμιασ Εκπαίδευςθσ 
Λζςβου, Σάμου και Χίου. 

 
ΕΠΙΔΟΣΗΗ 

Η επιδότθςθ του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου για κάκε άτομο, κα υπολογιςτεί με βάςθ τθ 
χιλιομετρικι απόςταςθ και κα ανακοινωκεί ςτθν Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ Βορείου 
Αιγαίου, αφοφ ολοκλθρωκεί ο διαγωνιςμόσ και αποςταλεί θ κατάςταςθ με τουσ ςυμμετζχοντεσ 
μακθτζσ και ςυνοδοφσ κακθγθτζσ ςτο Γραφείο Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου ςτθν Ελλάδα (Λεωφ. 
Αμαλίασ 8, Ακινα 10557, e-mail: angelos.kapetanidis@europarl.europa.eu).  

Μυτιλινθ, 16 Νοεμβρίου 2015 
Αρικμ. Πρωτ.:  5456  

ΠΡΟ :  
1) ΔΙ.Δ.Ε. Βορείου Αιγαίου 
2) ΓΕΛ και ΕΠΑΛ Βορείου Αιγαίου 

(μζςω των αντίςτοιχων ΔΙ.Δ.Ε.)  
 
ΚΟΙΝ.:  

1) ΤΠΠΕΘ - Γενικι Δ/νςθ πουδϊν 
Π/κμιασ και Δ/κμιασ Εκπ/ςθσ – 
Δ/νςθ πουδϊν, Προγραμμάτων 
& Οργάνωςθσ Δ/κμιασ Εκπ/ςθσ 
Σμιμα Αϋ 

2) Γραφείο Ευρωπαϊκοφ 
Κοινοβουλίου ςτθν Ελλάδα  
(υπόψη κ. Καπετανίδη)  

 
 
 
 
 
 
 

Βακμόσ Προτεραιότθτασ : 

mailto:mail@vaigaiou.pde.sch.gr
http://vaigaiou.pde.sch.gr/newsch
mailto:angelos.kapetanidis@europarl.europa.eu
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(Παρατήρηςη: ενδεχομζνωσ το ποςό τησ επιδότηςησ να μην καλφπτει το ςφνολο του αναγκαίου 
ποςοφ μετάβαςησ ζκαςτου ςυμμετζχοντα αλλά το μεγαλφτερο μζροσ των εξόδων. Σε αυτήν την 
περίπτωςη, οποιαδήποτε επιπλζον οικονομική επιβάρυνςη βαρφνει τουσ ςυμμετζχοντεσ).  

 

Α) Διαδικαςία επιλογισ μακθτϊν 
 

ΘΕΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΜΟΤ 
Στο πλαίςιο του προγράμματοσ κα διεξαχκεί διαγωνιςμόσ για τθν επιλογι των μακθτϊν, με 

κζμα: «Σο Ευρωπαϊκό Κοινοβοφλιο μετά τθν υνκικθ τθσ Λιςαβόνασ ζχει πιο ενιςχυμζνο ρόλο 
ςτθν διαμόρφωςθ τθσ Ευρϊπθσ. Ποιοσ είναι ο ρόλοσ του Ευρωπαίου πολίτθ και πϊσ μπορεί να 
ακουςτεί δυνατότερα θ φωνι του ςτθν Ευρϊπθ;». 

Οι μακθτζσ μποροφν να χρθςιμοποιοφν για τθν προετοιμαςία τουσ τον ακόλουκο ςφνδεςμο: 
http://www.europarl.europa.eu/aboutparliament/el/0042423726/Το-κοινοβοφλιο-και-θ-Συνκικθ-
τθσ-Λιςαβόνασ.html 

 
Προετοιμαςία: 

α) Ρριν από τθν θμζρα διεξαγωγισ του διαγωνιςμοφ, με ευκφνθ των Διευκυντϊν και των 
εκπαιδευτικϊν των ςχολικϊν μονάδων, πρζπει να τεκεί εγκαίρωσ ςτθ διάκεςθ των υποψιφιων 
μακθτϊν θ παροφςα εγκφκλιοσ και το ςυνοδευτικό υλικό (βλ. ςφνδεςμοσ προθγοφμενθσ 
παραγράφου), ζτςι ϊςτε να υπάρξει επαρκισ χρόνοσ να αποφαςίςουν εάν επικυμοφν να λάβουν 
μζροσ και να προετοιμαςτοφν ςχετικά.   
β) Οι Διευκυντζσ και οι υπεφκυνοι εκπαιδευτικοί των ςχολικϊν μονάδων κα πρζπει, επίςθσ, να 
φροντίςουν για τθν ενθμζρωςθ των γονζων-κθδεμόνων των μακθτϊν των αντίςτοιχων τάξεων και να 
λάβουν τθ ςφμφωνθ γνϊμθ αυτϊν, προκειμζνου ο κάκε υποψιφιοσ να λάβει μζροσ ςτο διαγωνιςμό.  
γ) Στθ ςυνζχεια κα προχωριςουν ςτθ ςυλλογι όλων των απαραίτθτων δικαιολογθτικϊν (Αίτθςθ 
Μακθτι, Υπεφκυνθ Διλωςθ Γονζα-Κθδεμόνα, φωτοαντίγραφα πτυχίων γλωςςομάκειασ, 
φωτοαντίγραφα δελτίου ταυτότθτασ ι διαβατθρίου).  
 

Όροι-προχποθζςεισ ςυμμετοχήσ: 
1. Στο διαγωνιςμό μποροφν να λάβουν μζροσ μακθτζσ των Βϋ και Γϋ Σάξεων των Γενικϊν και 

Επαγγελματικϊν Λυκείων, οι οποίοι δεν ζχουν ςυμμετάςχει (ωσ επιλεγζντεσ) ςτο Ρρόγραμμα 
EUROSCOLA κατά το παρελκόν. 

2. Ειδικότερα για τουσ μακθτζσ των ΕΡΑΛ και των Εςπερινϊν Λυκείων, θ θλικία δε κα πρζπει να 
υπερβαίνει το 21ο ζτοσ.  

3. Οι αλλοδαποί επιλεγζντεσ μακθτζσ που προζρχονται από χϊρεσ εκτόσ Ε.Ε. κα πρζπει να ζχουν 
τα απαραίτθτα ζγγραφα, για να ταξιδζψουν.  

4. Για τθν τελικι επιλογι των μακθτϊν, κα ςυνεκτιμθκοφν τα παρακάτω κριτιρια:  

 Βακμόσ τθσ ζκκεςθσ (βλ. ΘΕΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, ςελ. 2), ο οποίοσ κα ζχει και τθ 
μεγαλφτερθ βαρφτθτα (60%). 

 Η πολφ καλι γνϊςθ τθσ Αγγλικισ ι Γαλλικισ Γλϊςςασ1 που να αποδεικνφεται με 
πτυχίο. Θα προτιμϊνται οι ζχοντεσ πτυχίο υψθλότερθσ βακμίδασ (20%).  

                                                 
1 Ραρακαλοφμε κερμά να μθ ςτζλνονται αντίγραφα πτυχίων άλλων γλωςςϊν πλθν των αναγραφόμενων ςτθ 
ςχετικι εγκφκλιο του Υπουργείου Ραιδείασ., δεδομζνου ότι δε μποροφν να μοριοδοτθκοφν βάςει των 
κανονιςμϊν του Διαγωνιςμοφ.  

http://www.europarl.europa.eu/aboutparliament/el/0042423726/Το-κοινοβούλιο-και-η-Συνθήκη-της-Λισαβόνας.html
http://www.europarl.europa.eu/aboutparliament/el/0042423726/Το-κοινοβούλιο-και-η-Συνθήκη-της-Λισαβόνας.html
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(Διευκρίνιςη: Στισ περιπτϊςεισ που οι υποψήφιοι υποβάλλουν πτυχία και για τισ δφο 
παραπάνω γλϊςςεσ, για τη βαθμολογία θα ληφθεί υπόψη το υψηλότερο ςε 
διαβάθμιςη).  

 Η καλι γενικι επίδοςθ ςτα μακιματα του ςχολείου, βάςει του γενικοφ μζςου όρου τθσ 
προθγοφμενθσ τάξθσ (20%).  

  
Διαδικαςία: 

Οι Διευκυντζσ των Λυκείων, με απόφαςθ των Συλλόγων Διδαςκόντων, κα ορίςουν, κατά το 
χρονικό διάςτθμα από Δευτζρα 30 Νοεμβρίου 2015 μζχρι Πζμπτθ 3 Δεκεμβρίου 2015, ζνα ςυνεχζσ 
τρίωρο (3) ςτο ωρολόγιο πρόγραμμα για τθ διενζργεια του γραπτοφ διαγωνιςμοφ και κα είναι 
υπεφκυνοι για τθν αδιάβλθτθ διεξαγωγι του ςτα ςχολεία τουσ. Ραρακαλοφμε κερμά θ παραπάνω 
οδθγία να τθρθκεί πιςτά από όλεσ τισ ςχολικζσ μονάδεσ που κα διενεργιςουν το διαγωνιςμό δίχωσ 
καμία παρζκκλιςθ ι εξαίρεςθ.  

Οι Διευκυντζσ των ςχολικϊν μονάδων κα εφοδιάςουν τουσ μακθτζσ με κόλλεσ αναφοράσ. 
Τονίηουμε ότι ςε κάκε κόλλα κα πρζπει να υπάρχει θ ςφραγίδα των εξετάςεων, ςτθν οποία κα 
αναγράφονται ευκρινϊσ θ ονομαςία και τα λοιπά ςτοιχεία του ςχολείου.  

Οι μακθτζσ κα αναγράψουν το ονοματεπϊνυμο και το πατρϊνυμό τουσ, τθν τάξθ και το τμιμα 
ςτο οποίο φοιτοφν και οποιοδιποτε άλλο ςτοιχείο είναι εγχαραγμζνο ςτθ ςχετικι ςφραγίδα, θ οποία 
χρθςιμοποιείται ςτισ ενδοςχολικζσ εξετάςεισ. Εάν οι μακθτζσ χρθςιμοποιιςουν πρόχειρο, κα 
αναγράψουν το όνομά τουσ και κα το παραδϊςουν ςτουσ επιτθρθτζσ μαηί με το επίςθμο γραπτό τουσ.  

Οι επιτθρθτζσ, αφοφ καλφψουν τα ςτοιχεία των μακθτϊν με τθν ειδικι αυτοκόλλθτθ ταινία 
(που χρθςιμοποιείται και ςτισ Ρανελλινιεσ εξετάςεισ), κα γράψουν κάτω από κάκε γραπτό το όνομά 
τουσ και κα το μονογράψουν.  

 
Απαιτοφμενα ςυνοδευτικά ζγγραφα:  

Κατά τθν αποςτολι ςτον Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Α/κμιασ και Β/κμιασ Εκπαίδευςθσ Βορείου 
Αιγαίου τα γραπτά δοκίμια κα πρζπει να ςυνοδεφονται από: 

 
α) Το αντίγραφο τθσ απόφαςθσ του Συλλόγου Διδαςκόντων για τθ διεξαγωγι του διαγωνιςμοφ (όπου 
κα αναγράφονται θ θμερομθνία και ϊρα2 διενζργειασ του Διαγωνιςμοφ ΕΝΤΟΣ τθσ ςχολικισ μονάδασ 
και του διδακτικοφ ωραρίου, 
β) Τα πλιρθ ςτοιχεία τθσ ςχολικισ μονάδασ (ονομαςία – διεφκυνςθ - τθλ. - fax –  e-mail επικοινωνίασ), 
γ) Τα αντίγραφα αποδεικτικϊν γνϊςθσ ξζνθσ γλϊςςασ (μετά από απλό ζλεγχο φπαρξθσ του 
πρωτοτφπου και υπογραφι από το Διευκυντι τθσ εκάςτοτε ςχολικισ μονάδασ). 
ε) Τισ αιτιςεισ ςυμμετοχισ των μακθτϊν και τισ υπεφκυνεσ δθλϊςεισ των γονζων-κθδεμόνων.3 
ςτ) Τα φωτοαντίγραφα των Δελτίων Σαυτότθτασ ι Διαβατθρίων των μακθτϊν (ΕΥΑΝΑΓΝΩΣΤΑ).   
ςτ) Οι Διευκυντζσ κα πρζπει να ςυμπλθρϊςουν τον ςυνθμμζνο πίνακα, όπου κα αναγράφονται όλα τα 
απαιτοφμενα ςτοιχεία (ΕΥΑΝΑΓΝΩΣΤΑ), και να τον αποςτείλουν ςτθν Ρεριφερειακι Δ/νςθ Εκπ/ςθσ 
ζντυπα (με ςφραγίδα και υπογραφή Διευθυντή) μαηί με τα ανωτζρω δικαιολογθτικά.  
η) ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΥΡΟΨΗΦΙΟΥΣ ΜΕ ΔΙΑΓΝΩΣΜΕΝΕΣ ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ: Ράνω ςτο γραπτό του 
αντίςτοιχου μακθτι επιςυνάπτεται αντίγραφο τθσ διάγνωςθσ του ΚΕΔΔΥ (με όλεσ τισ ςχετικζσ 

                                                 
2 Η θμερομθνία και ϊρα κα πρζπει να είναι ΕΝΙΑΙΑ για όλουσ τουσ μακθτζσ τθσ ίδιασ ςχολικισ μονάδασ. 
3
 Στθν περίπτωςθ αλλοδαπϊν μακθτϊν που προζρχονται από χϊρεσ εκτόσ Ε.Ε., ςτθν υπεφκυνθ διλωςθ κα 

πρζπει, επίςθσ, να δθλϊνεται από τουσ γονείσ-κθδεμόνεσ ότι τα παιδιά διακζτουν τα απαραίτθτα ζγγραφα, για 
να ταξιδζψουν.  
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προτεινόμενεσ οδθγίεσ προσ τον εκπαιδευτικό, προκειμζνου να λθφκοφν υπόψθ κατά τθ διόρκωςθ). 
Τόςο ςτο γραπτό, όςο και ςτθ βεβαίωςθ κα πρζπει να είναι καλυμμζνα τα ςτοιχεία του μακθτι.  
 
 

Αξιολόγηςη γραπτών και δικαιολογητικών γλωςςομάθειασ: 
Η αξιολόγθςθ των γραπτϊν και των πτυχίων γλωςςομάκειασ (Αγγλικισ και Γαλλικισ γλϊςςασ) 

κα γίνει από Επιτροπι που κα ςυγκροτθκεί με απόφαςθ του Ρεριφερειακοφ Διευκυντι Α/κμιασ και 
Β/κμιασ Εκπαίδευςθσ Βορείου Αιγαίου, ενϊ για τα μζλθ τθσ Επιτροπισ δεν προβλζπεται αποηθμίωςθ, 
οφτε υπάρχει δυνατότθτα κάλυψθσ εξόδων μετακίνθςθσ.  
 

Ζκδοςη αποτελεςμάτων και ζγκριςη μετακίνηςησ: 
 Μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ παραπάνω διαδικαςίασ, κα καταρτιςτεί ενιαίοσ αξιολογικόσ πίνακασ 
ςυμμετεχόντων. Σφμφωνα με τθν τελικι ςειρά κατάταξθσ (βάςει τθσ ςυνολικισ βακμολογίασ που κα 
ςυγκεντρϊςουν), κα εκδοκεί ςχετικι Απόφαςθ Επιλογισ των είκοςι τεςςάρων (24) πρωτευςάντων 
μακθτϊν. Η ανωτζρω Απόφαςθ κα αναρτθκεί ςτθ Διαφγεια και κα αποςταλεί ςτο αρμόδιο τμιμα του 
Υπουργείου, το Γραφείο του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου ςτθ Ελλάδα, όπωσ και ςτισ ΔΙ.Δ.Ε. και τισ 
ςυμμετζχουςεσ ςχολικζσ μονάδεσ.  

Μετά τθν επίςθμθ ανακοίνωςθ των ονομάτων των επιλεγζντων και τθν κατάρτιςθ 
ςυγκεκριμζνου προγράμματοσ μετακινιςεων από το πρακτορείο, θ Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Εκπ/ςθσ 
κα μεριμνιςει για τθν ζγκριςθ μετακίνθςθσ, θ οποία κα πραγματοποιθκεί χωρίσ δαπάνθ για το 
δθμόςιο. 
 

Δημοςιοποίηςη ςτοιχείων: 
Με τθν ολοκλιρωςθ τθσ διαδικαςίασ, ο αξιολογικόσ πίνακασ κατάταξθσ ΟΛΩΝ των 

ςυμμετεχόντων από το Βόρειο Αιγαίο κα αποςταλεί μόνο ςτουσ αρμόδιουσ Διευκυντζσ Διευκφνςεων 
Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ (Λζςβου, Χίου και άμου).  

ΠΡΟΟΧΗ: Για λόγουσ προςταςίασ των προςωπικϊν δεδομζνων των μακθτϊν αλλά και 
παιδαγωγικισ ευαιςκθςίασ προσ όλουσ τουσ υποψθφίουσ μασ (οι οποίοι βρίςκονται εν μζςω 
προετοιμαςίασ για τισ ειςαγωγικζσ εξετάςεισ), οι Διευκφνςεισ Εκπαίδευςθσ δεν κα προβοφν ςε 
ανάρτθςθ, τοιχοκόλλθςθ ι κοινοποίθςθ προςωπικϊν ςτοιχείων μακθτϊν ςε τρίτουσ. 
 

Β) Διαδικαςία επιλογισ ςυνοδϊν κακθγθτϊν 
 

       Η επιλογι των ςυνοδϊν κακθγθτϊν κα πραγματοποιθκεί από τθν ίδια Επιτροπι, με βαςικό 
κριτιριο τθ γλωςςομάκεια (ΜΟΝΟ ςτθν Αγγλικι ι Γαλλικι Γλϊςςα, βάςει τθσ με αρικμ. πρωτ. 
159257/Δ2/09-10-2015 εγκυκλίου του ΥΡΡΕΘ κακϊσ και ςυνεκτίμθςθ παραγόντων, όπωσ π.χ. τισ 
περιοχζσ από όπου προζρχονται οι επιλεγζντεσ μακθτζσ και τθ δυνατότθτα ςυνδυαςμοφ των 
δρομολογίων, ζτςι ϊςτε να ταξιδεφςουν με αςφάλεια όλα τα παιδιά).    
 

Ρροκειμζνου να δθλϊςουν τθ ςυμμετοχι τουσ, οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί κα πρζπει να 
προςκομίςουν ςτο Διευκυντι τθσ ςχολικισ μονάδασ: 

 αίτθςθ εκπαιδευτικοφ (επιςυνάπτεται), 

 υπεφκυνθ διλωςθ εκπαιδευτικοφ (επιςυνάπτεται) 

 φωτοαντίγραφα αποδεικτικϊν γνϊςθσ ξζνθσ γλϊςςασ (μετά από απλό ζλεγχο φπαρξθσ του 
πρωτοτφπου και υπογραφι από το Διευκυντι τθσ εκάςτοτε ςχολικισ μονάδασ), 

 φωτοαντίγραφο του Δελτίου Σαυτότθτασ ι του Διαβατθρίου (ΕΥΑΝΑΓΝΩΣΤΑ). 
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Όροι-προχποθζςεισ ςυμμετοχήσ: 
1. Δικαίωμα ςυμμετοχισ ζχουν μόνο οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι υπθρετοφν (με οργανικι, 

απόςπαςθ, διάκεςθ) ςτισ ςχολικζσ μονάδεσ όπου φοιτοφν οι ςυμμετζχοντεσ μακθτζσ.  
2. Οι ςυνοδοί κακθγθτζσ κα πρζπει να ζχουν πολφ καλι γνϊςθ τθσ Αγγλικισ ι Γαλλικισ γλϊςςασ 

που κα αποδεικνφεται με πτυχίο (κα προτιμϊνται οι ζχοντεσ πτυχίο υψθλότερθσ βακμίδασ).  
3. Οι υποψιφιοι ςυνοδοί, προκειμζνου να επιλεγοφν, δε κα πρζπει να ζχουν ςυμμετάςχει (ωσ 

επιλεγζντεσ) ςτο Ρρόγραμμα EUROSCOLA κατά το παρελκόν. 
4. Μετά τθν επιλογι τουσ κα ςυμμετάςχουν ςτθν Επιτροπι Επιλογισ τθσ καταλλθλότερθσ 

προςφοράσ από τα πρακτορεία (για το ςκοπό αυτό κα πραγματοποιθκεί ςχετικι προκιρυξθ). 
5. Πςον αφορά ςτα οργανωτικά κζματα του ταξιδιοφ, τθν ευκφνθ κα αναλάβουν οι ςυνοδοί 

κακθγθτζσ, οι οποίοι κα ειςπράξουν τθν επιταγι με τθ ςυνολικι χρθματικι αποηθμίωςθ από το 
Ευρωπαϊκό Κοινοβοφλιο είτε με τθν άφιξθ τουσ ςτο Στραςβοφργο, είτε με ζμβαςμα ςε 
τραπεηικό λογαριαςμό ςτο όνομά τουσ (βάςει των μζχρι ςήμερα δεδομζνων). 

 

Γ) Θζματα ςχετικά με τα πτυχία γλωςςομάκειασ 
(μακθτϊν και εκπαιδευτικϊν) 

 
1) Συμμετοχζσ που δε ςυνοδεφονται από τα απαιτοφμενα δικαιολογητικά γλωςςομάθειασ θα 

κρίνονται  αυτόματα άκυρεσ. Η κτήςη και υποβολή πτυχίου γλωςςομάθειασ αποτελεί όρο του 
Διαγωνιςμοφ!  

2) Στισ περιπτϊςεισ που οι υποψήφιοι υποβάλουν πτυχία και για τισ δφο παραπάνω γλϊςςεσ, θα 
ληφθεί υπόψη το υψηλότερο ςε διαβάθμιςη. (Σε περίπτωςη ιςοβαθμίασ θα πραγματοποιηθεί 
κλήρωςη μεταξφ των κατόχων πτυχίο γλωςςομάθειασ υψηλότερησ βαθμίδασ).  

3) Δε γίνονται δεκτά πτυχία άλλων ξζνων γλωςςϊν πλην τησ Αγγλικήσ και τησ Γαλλικήσ (καθϊσ 
αυτζσ θα είναι οι γλϊςςεσ εργαςίασ τησ Ημερίδασ Eurοscola). 

4) Στισ περιπτϊςεισ που ο υποψήφιοσ ζχει πτυχίο γλωςςομάκειασ το οποίο αποτελείται από 
επιμζρουσ πιςτοποιητικά (π.χ. ξεχωριςτά για Reading-Writing-Listening και Speaking, όπωσ το 
CITY & GUILDS CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL), αυτά να ςυνυποβάλλονται αθροιςτικά. Η 
ςωςτή υποβολή των δικαιολογητικϊν αποτελεί ευθφνη του ίδιου του ςυμμετζχοντοσ. 

 

Γ) Αποςτολι ι κατάκεςθ γραπτϊν και δικαιολογθτικϊν  
(υποψιφιων μακθτϊν και εκπαιδευτικϊν) 

 
ΑΠΟΣΟΛΗ: Ωσ καταλθκτικι θμερομθνία αποςτολισ ΟΛΩΝ των ςυμμετοχϊν, των δικαιολογθτικϊν και 
των καταςτάςεων από τισ ςχολικζσ μονάδεσ ορίηεται θ 4θ Δεκεμβρίου 2016 (ςφραγίδα ταχυδρομείου) 
με ταχυμεταφορζσ (courier) ή ταχυδρομείο (ςυςτημζνο), ςτθν ακόλουκθ διεφκυνςθ: 

 
Περιφερειακι Διεφκυνςθ Α/κμιασ και Β/κμιασ Εκπαίδευςθσ Β. Αιγαίου 

Ελευκερίου Βενιηζλου 26,  81132 Μυτιλινθ 
(Υπόψθ κασ Χατηόγλου Βαρβάρασ) 

Τηλ. 2251048165 
 
Ο φάκελοσ πρζπει να είναι ΚΛΕΙΣΟ ΚΑΙ ΦΡΑΓΙΜΕΝΟ, να φζρει όλα τα διακριτικά του ςχολείου 
(δθλ. ςφραγίδεσ) και τθν ζνδειξθ «Για τον Διαγωνιςμό EUROSCOLA 2016». 
 
Τα ζξοδα αποςτολήσ βαρφνουν τον αποςτολζα.  
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ΚΑΣΑΘΕΗ: Οι ςυμμετοχζσ (γραπτά και δικαιολογθτικά) μποροφν, επίςθσ, να κατατίκενται από 
εκπρόςωπο του ςχολείου (Διευκυντι, εκπαιδευτικό ι λοιπό προςωπικό) ςτο Γραφείο τθσ 
Ρεριφερειακισ Διεφκυνςθσ Α/κμιασ και Β/κμιασ Εκπ/ςθσ Βορείου Αιγαίου Ε ΚΛΕΙΣΟ ΚΑΙ 
ΦΡΑΓΙΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟ που να φζρει όλα τα διακριτικά του ςχολείου, με τθν ζνδειξθ  «Για τον 
Διαγωνιςμό EUROSCOLA 2016». Στθν περίπτωςθ αυτι, ο υπεφκυνοσ μεταφοράσ του φακζλου κα 
πρζπει να παραδϊςει το φάκελο ΚΛΕΙΣΟ ΚΑΙ ΦΡΑΓΙΜΕΝΟ με όλα τα διακριτικά του ςχολείου και να 
ηθτιςει αρικμό πρωτοκόλλου.  
 
Ανοιχτοί φάκελοι και φάκελοι δίχωσ τισ ςφραγίδεσ του ςχολείου ΔΕΝ κα γίνουν ΔΕΚΤΟΙ! 
 
Καταλθκτικι  θμερομθνία  ορίηεται θ 4θ Δεκεμβρίου 2016 και ϊρα 14:00 μ.μ. δίχωσ καμία εξαίρεςθ! 
 

Ραρακαλοφμε τουσ Διευκυντζσ να ενθμερϊνουν τθν Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ Α/κμιασ και 
Β/κμιασ Εκπαίδευςθσ Βορείου Αιγαίου για τθν αποςτολι των γραπτϊν, δίνοντασ ςυγκεκριμζνεσ 
πλθροφορίεσ ςχετικά με τον τρόπο αποςτολισ και τον αρικμό των ςυμμετοχϊν.  
 

Για οποιαδιποτε πλθροφορία μπορείτε να καλείτε ςτο τθλ. 22510-48165 ι να ςτζλνετε e-mail 
ςτα mail@vaigaiou@pde.sch.gr.   
 
 
 
 
 
Συνημμζνα:  6 αρχεία 
 
 Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Δ/ΝΣΗ  
 Π. & Δ. ΕΚΠ/Η ΒΟΡΕΙΟΤ ΑΙΓΑΙΟΤ 
 
 
 
 Αριςτείδθσ Καλάργαλθσ 
 
 
 
 
 

Εςωτερικι Διανομι : 
1) Προϊςτάμενο Σμ. 

Παιδαγωγικισ και 
Επιςτθμονικισ 
Κακοδιγθςθσ Β/κμιασ 
Εκπ/ςθσ Βορείου Αιγαίου 
κ. Ελευκερίου 

2) χολικοφσ υμβοφλουσ Δ.Ε. 
Βορείου Αιγαίου  
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